

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ಸಂಶೋಧನಾ ಮತ್ತು ಉಲ್ಲೇಖನಾ ಶಾಖೆ
KARNATAKA LEGISLATIVE ASSEMBLY RESEARCH AND REFERENCE BRANCH

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಸಭೆ ಅಧಿವೇಶನ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರಿಕೆ ವಿನಾಂಕ : DATE : 17/03/2022

17/3/22 ಶಿಕ್ಷಕರ ವರ್ಗಾವಣೆ
ವಿಧೇಯಕೆಗೆ ವಿಧಾನಸಭೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ

ವಿಧಾನಸಭೆ: ಹೊಸ ಸೇವಕಾತಿಗೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಸೇವೆ ಕಲ್ಪಾಯಿ. ವಿಶೇಷವೇತನರು ಸೇರಿಕಂತೆ 50 ವರ್ಷ ಮೀರಿದ ಲಿಕ್ಷಕಿಯರು ಹಾಗೂ 55 ವರ್ಷ ಮೀರಿದ ಲಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ವಲಯವಾರು ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ವಿನಾಯಿ ಸೇರಿದಂತೆ ವಲಿಪು ಅಂತಿಗಲುಳಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಗಳು (ಲಿಕ್ಷಕರ ವರ್ಗಾವಣೆ ನಿಯಂತ್ರಣ) ವಿಧೇಯಕೆ 2020ಕ್ಕೆ ಸೂಮಾರ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಮುಂದಿನ ಏಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ವರ್ಗಾವಣೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆ, ಆ ತಿನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿಧಾನ ಸಮವಲಿಪು ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು ಬಳಿಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಅಂತಿಮ ಪಡೆಯಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಚಿಂತಿಸಿದೆ. ವಿಧೇಯಕೆ ಕುರಿತು ಸಮರ ನೀಡಿದ ಕುರಿತು ಕುಮಾರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ, ಕರ್ನಾಟಕ ನಿದ ತಿಂಪಂತೆ ಲಿಕ್ಷಕಿಯಂತೆ ಕಲ್ಪಾಯಿ ವರ್ಗಾವಣೆಯು ಉದಿಗಾಗಿ ವಲಯವು ಸ್ಪಷ್ಟಪಣೆ. ಶಿಕ್ಷಕರು ಲಿಕ್ಷಕಿಯರ ಲಿಕ್ಷಕಿಯರ ಹೊರತು ಲಿಕ್ಷಕಿಯಂತೆ ಹೊರತು ಲಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘಗಳು, ನಾನಾ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಸಲಿ ಕುರಿತು ಸಮವಲಿಪು ದೊಂದಿಗೆ 10ರಿಂದ 15 ಸುತ್ತು ಮೂಲಾಂತೆ ಕುರಿತು ಲಿಕ್ಷಕರ ವರ್ಗಾವಣೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಲಿಕ್ಷಕರ ಕುರಿತು ವಿಧೇಯಕೆ ಮುಂದಿನ ಲಿಕ್ಷಕಿ ಸೇವೆ, ಲಿಕ್ಷಕಿ ಪೂರಕ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹಿಲಿಚಿಂತೆ ಹಾಗೂ ಲಿಕ್ಷಕಿಯ ವಿಧೇಯಕೆ ಮುಂದಿನ ಲಿಕ್ಷಕಿಯ ವಿಧೇಯಕೆ ಕುರಿತು 50 ವರ್ಷ ಮೀರಿ ವರ್ಷ ಸೇವೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ಬಳಿಕ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ಆವಕಾರ. ಹೊಸವಾಗಿ ಸೇವಕುಗೊಂಡ ಪರು ಕನಿಷ್ಠ 10 ವರ್ಷ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕು. 10 ವರ್ಷದ ಬಳಿಕ ನಗರ ಪ್ರದೇಶದ' ಎ ವಲಯಕ್ಕೆ ವರ್ಗಾವಣೆಯು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿಧೇಯಕೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯುವ ಕುರಿತು ಆಗತ್ತೆ ವೇ ಸಂದರ ಈ ಲಿಕ್ಷಕಿ, ಮೇ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ವರ್ಗಾವಣೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಬೇಕಿದೆ. ಜೂನ್, ಜುಲೈ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ಅವಕಾಶವಿರಬಾರದು. ಈ ಸಂಬಂಧ ಲಿಕ್ಷಕಿ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಉಭಯ ಸದನಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದ ಬಳಿಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಅಂತಿಮವನ್ನು ಪಡೆಯಬೇಕಿದೆ. ಆ ನಂತರ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಹಾಂಗೊಳಿಸಿ ವರ್ಗಾವಣೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನ ಕೆ.ಆರ್. ರಮೇಶ್ ಕುಮಾರ್, ವಿಧೇಯಕೆಗೆ ಸಮ ಕಡೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ತಕರಾರು ಲಿಕ್ಷಕಿ ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ಉದಿಗಿಯವರ ಮೇಲುಗೆ ಆಗಿರಬಾರದು. ಹಾಗೆಯೇ ವರ್ಗಾವಣೆ ಕೆಲವರಿಗೆ ದಂಧೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶವಿರಬಾರದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಹಾಗೆಯೇ ವಲಿಪು ಸದಸ್ಯರು ವರ್ಗಾವಣೆ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಲಿಕ್ಷಕಿಯರ ಲಿಕ್ಷಕಿಯರ ಸೇವೆಯು ನೀಡಲಿ ಕುರಿತು ಲಿಕ್ಷಕಿಯರ ಲಿಕ್ಷಕಿಯರ ಬಳಿಕ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕುರಿತು ಹಾಗೂ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.